
                 المملكة المغربیة                                               
  و تكوین الأطر و التعلیم العالي وزارة التربیة الوطنیة                      

  مؤسسة العراقي للتربیة والتكوین                               
 مراكش                                                    

 
  1: التمرین 

 ة التخفیض ؟ما ھي نسب. درھما  480درھما إلى  600في شھر أكتوبر انتقل ثمن نوع من الأحدیة من  )1
 ما ھي نسبة الزیادة  ؟. درھما  70درھما إلى  60في شھر غشت انتقل ثمن المضلات الشمسیة من  )2

  
  2: التمرین 

  :الكشف التالي یعطینا توزیعا لعشرون تلمیذا حسب المدن التي زارھا كل واحد منھم 
4 -1-2 -1-3-5 -4-3 -4-5 -2-4-3 -1-4 -1-5-1 -3-4.  

  أحسب الحصیص الإجمالي  )1
 .ئ جدولا للحصیصات والترددات و النسب المئویة أنش )2
 .مثل ھذه المتسلسلة الإحصائیة بمخطط بالعصي  )3

  
  3: التمرین 

  : أجریت دراسة حول عدد الأطفال على عشرون أسرة ، فحصلنا على الجدول الآتي     
  3  2  1  0  قیم المیزة
  x  10  1    الحصیص

       0,25  التردد
 5: ھو  0مة المیزة بین أن الحصیص الموافق لقی )1
  xأحسب   )2
 3أحسب التردد الموافق لقیمة المیزة  )3
 أحسب المعدل الحسابي لھذه المتسلسلة الإحصائیة )4
5(   

  4: التمرین 
 

 :یتوزع لون العینین في مجموعة من الأطفال حسب الجدول الآتي 
  

  أزرق  أخضر  بني  أسود  لون العینین
  6  8  12  14  عدد الأطفال

 أحسب الحصیص الإجمالي )1
 اعط توزیع الترددات ثم توزیع النسب المئویة لھذه المتسلسلة الإحصائیة )2
 مثل ھذه المتسلسلة الإحصائیة بمخطط قطاعي )3

 
  

 

                                                         

   



 5التمرین 
  :ھذه معلومات عن النقط التي حصل علیھا أحد أقسام مؤسسة في أحد الفروض 

  
  13 – 15 – 7,5 – 16,5 – 8 – 8 – 14 – 7 – 9 – 5 – 14,5 – 10 - 13- 17,5 – 9,5 – 13,5 – 11,5 – 12,5   
  8 – 7 – 8,5 – 19 – 16,5 – 10 – 6,5 – 11,5 – 17 – 19 – 7 – 13,5 – 13,5 – 12 – 11,5 – 4,5 – 15,5   
 10,5 – 15,5 – 10 – 15,5 – 17 – 8 – 13 – 11 – 16,5 . 
  
 : أتمم ملا الجدول الآتي  
   

4   الصنف 6 x  6 8 x  8 10 x  10 12 x  12 14 x  14 16 x  16 18 x  18 20 x  
                  الحصیص

                  التردد
  
         المتسلسلة الإحصائیة بمبیان بالقضبان مثل ھذه  
   

 

 
 

 


